

夫妻驾帆船横渡太平洋

历时300天,行程2万公里,经停38个岛屿 最长一次航行持续了38天

经过300天的海上航行,经停38个岛屿、跨7个国家和地区、漂洋过海1.1万海里(折合约2万公里),湖南长沙女子万金玉和瑞典籍丈夫若赋(中文名)驾驶帆船从墨西哥横渡太平洋抵达菲律宾。

“现在,我们身后就是太平洋与菲律宾内海交界处。我们这对不言败的老顽童,冒着九死一生的危险,终于圆满完成横渡太平洋之旅!”9日,正在菲律宾的万金玉接受记者采访时激动地说。她和丈夫在菲律宾休整后,将驾驶帆船前往香港,再从香港回长沙。



经历过风险,万金玉与丈夫若赋更加恩爱。



万金玉在太平洋小岛上与孩子们快乐合影。



风平浪静时,万金玉经常走上甲板欣赏美景。

网上结缘 >>>

认识3个月便在广州结婚

今年51岁的万金玉,是土生土长的长沙人。1993年,经历婚姻和事业变故后的她离开长沙,只身来到广州,开始了自己的闯荡之路。

2007年,万金玉和朋友合伙开了一个国际交友网站,为大龄离异女士搭建一个能重新找到幸福爱情的平台。为测试网站的可行性,她把自己的个人资料放到网站上,结果效果很好,每天都能收到不下100个交友信息。

当年8月9日,一位名叫Rolf Nylander的瑞典男子闯入了她的视野。“他打招呼的时候,我就觉得有意思。”万金玉说,虽然当时她英语说得不好,但并没有影响这份异国情缘的发展。

“我们通过邮件联系才两三天,他就把交友网站上自己的资料删了,对我说不再在网络上找别人聊天了。”万金玉说,接下来的几天里,她和Rolf Nylander把自己过去的生活、对未来的期许,互相做了全面的介绍。几天后,Rolf Nylander说他准备预订来中国的机票了。

3个月后的11月4日,若赋(Rolf Nylander的中文名)从瑞典来到广州,并在4天后与万金玉正式登记成为夫妻。这段新的婚姻,让万金玉开始了一种全新的生活方式。

夫妻圆梦 >>>

结婚纪念日从墨西哥出发

与生长在长沙的万金玉不同,在波罗的海海岸旁长大的若赋,拥有18年航海经验,购买过3艘帆船。“在刚认识时,他就说有一个梦想,想买艘帆船环游世界,到一个无人的小岛,听听鸟叫,打猎、钓鱼、烧烤……”若赋的这一梦想,让原本就喜爱户外运动的万金玉产生了强烈的共鸣,虽然自己没有接触过帆船运动,她也一口答应:“好,我可以和你一起去实现这个梦想。”

2008年4月定居瑞典后,万金玉和若赋准备开始实现这个梦想。此后,两人便经常在网上搜索,准备购买一艘合适的帆船。2010年,若赋开始购买航海地图、气象地图等资料,根据全球

气象、洋流等所有影响帆船航海的信息,制定航行路线。“他是IT硕士,酷爱无线电,喜欢研究分析全球气候。”万金玉说。

2011年12月,夫妇俩终于在墨西哥买到一艘满意的帆船。接下来便是锻炼身体,他们坚持每天至少骑一个小时的自行车。

2012年11月8日,万金玉和若赋乘上自己精心装备好的帆船,在墨西哥一个名叫圣卡洛斯(San Carlos)的地方悄然出发,开始了自己命名为“因爱起航——帆游世界”的环球之旅。

“那天正好是我们结婚5周年的纪念日,我们想用这次疯狂的行动纪念一下。”万金玉甜蜜地说,“我们当时计划用三年时间,环游世界。”

海上历险 >>>

7米多高海浪差点打翻帆船

离开墨西哥海港,万金玉和若赋驾驶的帆船乘风破浪,很快驶入一望无际的南太平洋。海面上气候变幻莫测,万金玉和丈夫的命运此刻全部系在了小小帆船上。

“2013年5月13日,海面上突然起风,并且越来越猛,最高海浪达7米以上,比以前遇到的严重得多。若赋惊呼:糟糕!我当时第一次有了死亡的恐惧感!”在太平洋上的300个日夜,惊心动魄的场景多次出现,万金玉的日记再现了其中充满恐怖的一幕。

当时,两口子临危不乱,万金玉赶紧在大风浪中调转头迎风,若赋将锚链从船头抛入海中。此时两人全身湿透,若赋紧紧抱着她说:“老婆,没危险了,别怕啊,我们已做了最好的处理。”万金玉说,那种风浪比以前经历的任何一次都凶猛,大浪不时越过挡风栏灌进船舱内,帆船在海面上不断地摇晃。两人蜷缩在舱内的沙发上,什么也不说,随着帆船摇晃着。舱外,风在怒吼,数米高的大浪拍打着帆船,一直从早上8时持续到下午4时。

“如果我们在风突然转向时慌乱,在狂风巨浪来临时不知所措,我们当时就出事了,早就没有‘如果’了!”接受记者采访时,万金玉庆幸地说。

今年2月7日,万金玉和若赋驾驶的帆船抵达菲律宾。万金玉算了一下,除去在一些岛上停留和休整的时间,夫妻俩单独在海上共航行了约300天,全程约1.1万海里。其中航行最长的一次,夫妻俩驾驶帆船独自在海上走了38天。

途中趣事 >>>

吃特别圣诞午饭,小岛上过女人节

两年多来,万金玉和丈夫驾驶帆船横渡太平洋,经停38个岛屿,到了7个国家和地区。岛民的热情和异国他乡的民俗风情,让他们收获一路惊喜。

在一个名叫Puluwat的小岛,万金玉和若赋吃上了特别的圣诞午饭,其中有一款是香蕉与槟榔芋捣烂再加工而成的。“挺好吃的,这些与世隔绝的小岛上,人们的主食是树面包、香蕉、槟榔芋,喝的是雨水和椰子汁,过的是不闻窗外事的简单生活。一小时不到,可以从岛的这一头走到那一头,什么汽车摩托车自行车统统用不上。”万金玉开心地说。

今年元旦,万金玉和若赋上了太平洋一个叫Woleai的小岛。新年第二天,也是Woleai岛的女人节,这天全岛不同年龄层次的女性聚集在岛中间教堂前大草坪上,狂欢一整天,有各种娱乐活动,充分体现小岛女性热情豪放的个性。

当天的活动中,当地政府提供免费食物和水,而全岛男性不得围观偷窥。万金玉入乡随俗参与活动,意外收到了岛上女同胞赠送的一条精美围裙。

夫妇俩向记者表示,此次环球航行除了享受生活,还想向更多人倡导一种积极的生活态度。在他们的旅行中,从一个小岛到另一个小岛,或者到另外的国家,当地的风土人情和有趣的事,他们都用图片、文字和视频记录下来。“这是一种很好的经历,也很珍贵。”夫妇俩异口同声地说。

综合《长沙晚报》、《现代快报》

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

千辛万苦 一粒粮



中国文明网 中国网络电视台制
山西太原山西路山西路山西路

拍卖公告栏

刊登热线:87682146 13884469746 姚

本栏目信息同步在“中国宁波网”(www.cnnb.com.cn)发布!

更正公告

我公司于2014年3月3日刊登在《东南商报》上的招租公告,招租标的为:位于象山县丹西街道建设路153、155号房地产的租赁权,保证金交纳时间更正为2014年4月2日16时前。其他事项不变,特此更正。
象山县产权交易中心
宁波市商品拍卖有限公司

万豪中心写字楼拍卖预告

受委托,本公司将于近期拍卖位于和义路168号(万豪中心商务大厦4楼)的办公房,建筑面积约1128㎡,参考价:1.5万元/㎡。
详情请致电本公司。
咨询电话:0574-87319000 13486694834 沈先生
13566334975 郝女士
公司地址:宁波市江北区钻石商业广场18号8-4室
宁波市产权拍卖有限公司